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:أجب عن الأسئلة الآتیة 

:السؤال الأول 
:أكمل ما یأتى 

............المصفوفة ج على النظم و تكون ....... = .......=    ج )١(

٦ــ ............ س , ٦........... ص : تنتمى لمجموعة حل المتباینتین ) ٥, ٣ــ ( )٢(

..............      ..................یكون قیاسھا ) ٥٧٠ـ ( التى قیاسھا للزاویةمكافئة أصغر زاویة موجبة )٣(

......................و تقع فى الربع

) = ....................س ــ٢٧٠( فإن حتـا [ ط , ــــ ] سحیث٠= ١+ حتـا س ٢إذا كان) ٤(

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
:السؤال الثانى 

:إذا كانت ) أ ( 

= ب, =                                             

:اثبت أن 
٢بــ ٢) بــ ) ( ب+ (

: إذا كان " بدون استخدام الحاسبة " ) ب(

) ١٠+ س ( حتـا ) = ٣٥+ س ٢( حـا 

٩٠< س < ٠قیمة س حیث ) i( :أوجد 

 )ii ( قیمة )س ٩س ــ طـا ٢٣حتـا(

:السؤال الثالث 
قیود الناشئة عن لالخاضعة لص و٥+ س = رأوجد أكبر قیمة و كذلك أصغر قیمة لدالة الھدف )( 

.ینات الخطیة المتبا
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جبر و حساب مثلثات: المـــــــــادة 

الأول الثانوى : الصف 

ساعتان: الزمن  
٢٠٠٩/ ٢٠٠٨اختبار الفصل الدراسى الأول لعام 

م

الأول الثانوى : الصف 

ط
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)٢(

٠ص , ٠س , ٢ص + س ,٨س , ١٢ص ٤+ س 

٢٣٠٠قـا) + ٦٧٥ــ( حتـا ٣١٥أوجد قیمة حـا )ب(

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:السؤال الرابع 
:إذا كانت ) (

مد) ب( أوجد =               ب, ) ١٣ــ ٢= ( 

:أوجد بیانیا مجموعة حل المتباینات )ب(

٣< ص , ٢< س , ٠ص ,٠س 

:أوجد بدون الآلة الحاسبة قیمة . حیث حـ قیاس أكبر زاویة موجبة ٠= ٧حـا حـ ــ ٢٥إذا كان ) حـ(

)حـ + ـــــ( طـا ) ــ حـ ١٨٠( قـا × ) حـ + ٩٠( حتـا 

)١(نموذج إجابة اختبار قم 
========================================================

:السؤال الأول إجابة 

١× ٢و تكون المصفوفة ج على النظم =                                             =             ج )١(

٦ــ >  س  ,  ٦< ص )٢(
)١٥٠)٣       ,فى الربع الثانى
٦٠= قیاس الزاویة الحادة ــــــــ = حتـا س ) ٤(
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)٣(

١٢٠= ٦٠ــ ١٨٠=  س
١٥٠حتـا ) = ١٢٠ــ ٢٧٠( حتـا ) = ــ س ٢٧٠( فإن حتـا 

ــ ـــــــــ= ٣٠ــ حتـا ) = ٣٠ــ ١٨٠( حتـا = 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:السؤال الثانى 
= ) بــ ) =                                                           ( ب+ ( ) ( 

=                                           = الأیمن 

= ٢ب=                                             ٢

= ٢بــ ٢=  الأیسر 
٢بــ ٢≠) بــ) ( ب+ ( الطرفان غیر متساویان     

) ١٠+ س ( حتـا ) = ٣٥+ س ٢( حـا ) ب(
٣٥+ س ٢ + ١٠+ س =٩٠

)١(١٥= س ٤٥= س ٩٠٣= ٤٥+ س ٣
:كذلك 

))١٠+ س ( ــ ٩٠( حـا ) = ٣٥+ س ٢( حـا 
)١٠+ س ( ــ ٩٠( حـا ) = ٣٥+ س ٢( ــ ١٨٠حـا 
٩٠ ) =٣٥+ س ٢ ( ــ ) ١٠+ س(
 ٦٥= س [ـــــ , ٥٠]

١٣٥ــ طـا ٢٤٥حتـا= س ٩س ــ طـا ٢٣قیمة حتـا

ـــــ = ١+ ـــــ ) = ١ــ ( ــ ٢)ــــــــ = ( 

١ــ = ٤٥ــ طـا ) = ٤٥ــ ١٨٠( طـا = ١٣٥طـا 
:كذلك 

٠٫٠٦ــ ٢٢٥ــ طـا ٢)١٥ــ حتـا = ( ٥٨٥ــ طـا ٢١٩٥حتـا
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:السؤال الثالث إجابة 
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مستقیم یوازى المحور الصادى
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)٤(

ـــــــ = ٤٥ــ حـا ) = ٤٥ــ ٣٦٠( حـا = ٣١٥حـا )ب(

ــــــــ= ٤٥حتـا ) = ٤٥ــ ٣٦٠( حتـا = ٣١٥ا حتـ= ٦٧٥حتـا ) = ٦٧٥ــ ( حتـا 

٢= ٦٠قـا ) = ٦٠ــ ٣٦٠( قـا ) = ٣٠٠( قـا 

ــــــــ= ٤+ ـــــــ = ٢)٢+ ( ـــــــ × ـــــــ = قیمة المقدار 

:السؤال الرابع إجابة 
١× ١مصفوفة على النظم )   ١٤= ( مد)ب ( ) ١٤= ( ب) ( 

)ب(

ص٥+ س = ر
٢= ٠+ ٢= أر
٨= ٠+ ٨= بر
١٣= ٥+ ٨= حـر
١٥= ١٥+ ٠= ءر
١٠= ١٠+ ٠= ھـر
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أصغر قیمة لدالة 
٢= الھدف 

أكبر قیمة لدالة الھدف 
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ــــــــ= حـا حـ  )حـ(

ـــــــ =  حتـا حـ 

ـــــــ= طـا حـ 

)حـ+ ـــــــ (طـا )ــ حـ ١٨٠( قـا ×) حـ+ ٩٠(حتـا

)ــ طتـا حـ(× ) ــ قـا حـ(× )ــ حـا حـ = (

١ــ = ــــــــــ × ـ ـــــــــ× ــــــــــ = 
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